
 

 

  

  

 

 مذاكرة التحليل التوافقيحل  
 400الدرجة الكاملة : 

 :الاسم  

 المدّة :
 

 

  درجة لكل سؤال( 44):    الأسئلة الآتيةأجب عن    
 

 بحيث يضع في كل صندوق سمعة واحدة عمى الأقل .صناديق ،  4في  مختمفة سمع 5يريد تاجر تعبئة  :وّلالسؤال الأ 
 )الجواب :  )                                                            ما عدد النتائج المختمفة ليذه العمميّة ؟

 
)         ) 

 

 المطلوب :سيدات .  4رجال و  3أعمنت إحدى الشركات عن وظيفتين شاغرتين ، فتقدّم لملء ىاتين الوظيفتين  :ثانيالسؤال ال
 )الجواب :  )                                                    بكم طريقة يمكن ملء الوظيفتين الشاغرتين ؟ (1

 
)     ) 

 )الجواب :  )                                   الوظيفتين ؟بكم طريقة يمكن تعيين رجل و امرأة في ىاتين  (2
 
)  ( 

 
)     ) 

 

 المطلوب :.  +         *  لتكن المجموعة  :لثثاالسؤال ال
 )الجواب :  )                  ؟  ما عدد المجموعات الجزئيّة التي يمكن تشكيميا من  (1

 
)  ( 

 
)    ( 

 
)        ) 

 (       الجواب :  )                                                                          ؟  تباديل المجموعة ما عدد  (2


 المطلوب :.  +         *  لتكن المجموعة  :رابعالسؤال ال
 (       الجواب :  )                       ؟  كم عدداً زوجيّاً مؤلّفاً من منزلتين يمكن تشكيمو من عناصر المجموعة  (1

  الجواب :  )        ؟  كم عدداً مختمف الأرقام و مؤلّفاً من ثلاث منازل يمكن تشكيمو من عناصر المجموعة  (2
     ) 

 

 . مختمفة كتب 5 ملء رف بعدد من الكتب من إجمالييراد  :خامسالسؤال ال
  الجواب :  )                                     بكم طريقة يمكن ترتيب الكتب إذا كان الرف يتّسع لأربعة كتب ؟ (1

     ) 
  الجواب :  )                                            بكم طريقة يمكن ترتيب الكتب إذا كان الرف يتّسع لكتابين ؟ (2

    ) 
 

 نساء . 5رجال و  7من مجموعة مؤلّفة من مأخوذين يراد تشكيل لجنة قواميا ثلاثة أشخاص  :سادسالسؤال ال
  )الجواب :  )                                                                   كم لجنة مختمفة يمكننا تشكيميا ؟ (1

 
)      ) 

 )الجواب :  )                                         كم لجنة مختمفة تحوي رجمين و امرأة يمكننا تشكيميا ؟  (2
 
)( 
 
)      ) 

 

  في الحالتين الآتيتين :  nعيّن قيمة  :سابعالسؤال ال
   ( 

 
)     ،( 

 
)  (  

  
}،     الجواب :  )             . (

    
    

 ) 
 

  الجواب :  )            ؟ unusualيمكن تشكيميا من حروف كممة  من سبعة حروف كم كممة مختمفة :ثامنالسؤال ال

  
      ) 



 )الجواب :  )                                           ؟ 6مضمّع محدّب عدد رؤوسو ما عدد أقطار  :تاسعالسؤال ال
 
)      ) 



( ) ليكن كثير الحدود  :عاشرالسؤال ال  عددان طبيعيّان .  و   حيث   (    ) (    ) 
(   )الجواب :  )                         ؟    فما ىي القيم الممكنة لممجموع  56تساوي   إذا عممت أنّ أمثال   *   + ) 



 
 

 

 --------انتهت الأسئلة    --------
 
 

 0121269690 –عبد الملك خير الله 


